

得知情人要回老家订亲，他又拍裸照又暴力劫持

# 女子遭拘禁4天4夜终获救

明知对方在老家有男友，李某还是义无反顾地爱上了比他小5岁的女子。临近年关，女子准备回老家和男友订亲了。这让李某无法接受，他准备了汽油、打火机、水果刀，企图用极端的方式留住她……

1月21日下午，鄞州姜山派出所会同区巡特警大队在姜山镇上河村一出租屋内抓获犯罪嫌疑人李某，成功处置了这起劫持情人事件。

记者 陆麒雯 实习生 徐洁琼 通讯员 钱瑜 毛丽娜 毕颖波

## 出租屋里有人喊“救命”

1月21日中午，天气晴好。家住鄞州区姜山镇上河村的老王吃完午饭，正在二楼阳台晒太阳，突然被一阵激烈的争吵声惊住。

老王家在院门处砌了两间矮平房出租，争吵声是从其中一间出租屋里传来的。男子情绪似乎有些激动，声音很大。争吵声持续了很久，见情况不对，老王报了警。

姜山派出所民警赶到现场，敲了敲门，还没开口，屋里就传出女人呼救声。

“你们都别进来，进来就一起死！”男子在屋里嘶吼。

这对男女所在的房间很小，只有六七平方米，左侧有个小窗，装了磨砂玻璃，右下角的窗户破了。

透过缝隙，民警看到房间里有张小床，一个头发凌乱、衣衫不整的年轻女子被双手反绑在床上。一名年轻男子手里拿着西瓜刀，恐吓着女子……

## 破门而入救出被困人员

意识到事态严重，王某立即向上级反

映，派出所值班领导和鄞州巡特警大队火速赶到现场。

就在这时，屋内的男子也拨打了110：“快让警察走，不然马上会有大事发生！”

经调查，屋内男子李某，29岁，河南太康县人，曾在姜山一家大型企业工作，1月10日刚离职。至于女子的身份，尚未明确。

不久，房门下方渗出一股汽油，气味刺鼻。

“快退后，不然我就点火了！”屋内男子突然大喊，还一边往外面抛碎玻璃与石头。

面对这一突发情况，警方判定李某是有预谋的，于是立刻疏散周围群众。

为了稳定男子的情绪，民警找来了他的一位老乡劝说。据这位老乡介绍，李某生性孤僻，几乎不和人打交道。对于这个女子的情况，他也不是很了解。

老乡苦口婆心劝了半天，男子的情绪依然激动。此时，围观的群众也越来越多，屋内两人的状态都越来越糟糕，安全隐患加大。

经过周密计划后，救援人员决定实施强攻。

3点55分，特警用破门器成功破门，并用长警棍打掉了李某手里的打火机，同时开启灭火器。一名特警扑向李某，夺下他手里的刀具，将其制服，成功救出屋内的女子。这惊心动魄的过程，不过短短几秒。



民警正在事发现场营救。

民警在现场还发现了一个小型液化气钢瓶和有一个装有汽油的大可乐瓶，屋内还有2根铁棍和一本《擒拿反擒拿自卫术》。

## 缝衣服为由胁持女子4天4夜

在派出所里，惊魂未定的女子讲述了一段“孽缘”。

女子姓王，24岁，和李某同是河南老乡，在同一个厂里打工认识。两人既是老乡又是同事，比较聊得来。

李某对王某一见倾心，对其照顾有加，特别是去年“菲特”台风期间，他更是蹬着大水给王某送食物。感受到了王某的好，王某坦白，其实她在老家有男友。

不过，王某为爱昏了头，丝毫不介意，疯狂追求。而王某也不懂得拒绝，两人保持情人关系已有半年之久。

年关将近，王某准备回家过年。她告诉李

某，这次回家可能要和男友订亲了。本想让对方彻底死心，谁知却触怒了李某。

1月17日晚上，李某以让王某帮他缝衣服为借口，将王某带到他的出租屋内，趁机把出租房的房门锁住。感觉不对劲，王某就央求李某放她出去。李某自然不肯，他拿出早已准备好的汽油、液化气瓶、打火机、水果刀，以此胁迫王某留下。

这四天里，李某给王某还煮过面条，就是不让她出门，连大小便都在一个脸盆里解决。

到了最后一天，王某实在被逼疯，大哭大喊也没用，就把王某出租房的窗给砸破了。可是有防盗窗，逃不出去，幸亏声响引起了邻居的注意。

王某说，之前，她就被李某关过2次，甚至被拍了裸照，李某威胁她，如果不和他在一起，就把她的照片发到网上去。

回忆起这段情感经历，王某悔不当初。

目前，李某涉嫌非法拘禁被鄞州警方刑事拘留。

GreenStyle

爱心大使  
张伦硕

东南商报的读者朋友你们好。

我是张伦硕。

让我们一起用爱心点亮新的一年  
新的希望！因为爱，生日更精彩。  
让我们一起参与到公益活动中来

张伦硕。



 绿姿

咨询热线：4008-800-811  
绿姿官方微博：http://www.zjxmx.net

## 因为爱，生日更精彩！

精选法国天然乳脂奶油，配以香脆核桃、板栗，混合淡奶浓香，恋上每一口美味、甜蜜的绿姿爱心蛋糕。更以您的名义向慈善事业奉献出一份爱心，帮助那些需要帮助的人。

Hot love

“爱的交响”——由内地型男偶像、绿姿爱心蛋糕公益大使张伦硕设计。